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Resolver un problema

Encierra la forma correcta de presentar la respuesta

Manon y Chloé coleccionan cuentas. Manon
tiene 32 cuentas. Chloé tiene 15 cuentas mas que
Manon. ;Cuantas cuentas tiene Chloé?

42 + 15 42 +15=57
Chloé tiene 57. 57 cuentas.
42 + 15 42 +15=57

Chloé tiene 57 Chloé tiene 57
cuentas cuentas

En el mercado, mama compra 1 kilo de
manzanas que cuesta 1€ y una bandeja de
frambuesas que cuesta 2€. ;Cuanto pagara en
total?
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Las vacaciones comienzan el 12 de octubre y
terminan el 31 de octubre. ;Cuantos dias duran
las vacaciones?

31-12=19 31-12
Las vacaciones
19 dias. duran 19 dias.
31-12=19 31-12

Las vacaciones
duran 19 dias.

Las vacaciones
duran 19.

En el patio de la escuela, hay 3 globos, 10 cuerdas
para saltar y 6 raquetas. ;Cuantos juguetes hay

1+2 1+2
Mama paga 3 Mama paga 3.
euros.
1+2=3 143=3
Mama paga 3 3 euros.
euros.

| Maman compra una planta verde por 17€. Paga
con un billete de 50€. ;Cuanto dinero le queda?

50-17=33 50-17= 23
Le queda 33
GG 33 euros.
50-17 50-17
Le queda 33. Le queda 33
euros.
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en total?
3+10+6= 19 3+1046=19
Hay 19 juguetes
19 juguetes. en total.
3+10+6 3+10+6
Hay 19 juguetes
en total. Hay 19.

Manon tiene 87 perlas. 56 perlas son azules.
Las otras perlas son amarillas. ;Cuantas
perlas amarillas tiene?
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Manon tiene 31.

87-56

Manon tiene 31
perlas amarillas.

8?‘55=31 87-56=31
Manon tiene 31
perlas amarillas. 31 perlas.



